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ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ Γ΄ 
ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 1ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» 
 
 

Ο Διευθυντής του 1ου Γυμνασίου Ηρακλείου προκηρύσσει την εκδήλωση 
ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής 
επίσκεψης της Γ΄ Τάξης στη Θεσσαλονίκη. 

 
Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί στο χρονικό διάστημα από Τετάρτη 27 

Μαρτίου μέχρι και Κυριακή 14 Απριλίου 2024 με την προϋπόθεση να 
περιλαμβάνεται και το Σαββατοκύριακο για πέντε (05) ημέρες. Αναχώρηση από 
Ηράκλειο για Θεσσαλονίκη (πρωί) και επιστροφή με αεροπλάνο από Θεσσαλονίκη 
για Ηράκλειο (βράδυ). 

 
Ο προβλεπόμενος αριθμός μαθητών είναι 45 – 50 (+ , - 5 μαθητές) με 3 

συνοδούς καθηγητές 2 (ή 3 συνοδοί -σε περίπτωση συμμετοχής 51 μαθητών) και 1 
αρχηγός.  

 
 

  



 
 

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα: 
 
Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω: 
 

 Τη μετάβαση με αεροπλάνο από Ηράκλειο σε Θεσσαλονίκη (απευθείας 
πτήση). 

 Την επιστροφή από Θεσσαλονίκη για Ηράκλειο (απευθείας πτήση). 
 Τουριστικό λεωφορείο που θα παραλάβει τους μαθητές και καθηγητές από το 

αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης και θα είναι συνεχώς στη διάθεση των 
μαθητών για όλες τις μετακινήσεις τους και θα πρέπει να διαθέτει όλες τις 
προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένο από 
ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, 
ελαστικά σε άριστη κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ) καθώς και να 
πληρούν όλες τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες 
ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κλπ.). 

 Το ξενοδοχείο να είναι στο κέντρο της πόλης της Θεσσαλονίκης και να είναι 
τεσσάρων (4) αστέρων και να παρέχεται πρωινό. 

 Μονόκλινα δωμάτια για τους συνοδούς καθηγητές. Τα δωμάτια των μαθητών 
να είναι τρίκλινα ή τετράκλινα με κανονικά κρεβάτια και όχι ράντζα. Η 
κατανομή των μαθητών να είναι στον ίδιο όροφο του ξενοδοχείου, χωρίς 
μπαλκόνια για την ασφάλεια των μαθητών. 

 Να διασφαλίζεται παροχή άμεσης ιατρικής βοήθειας σε περίπτωση  ασθένειας 
(συνοδός ιατρός αποκλειστικά για το σχολείο μας) σε όλη τη διάρκεια της 
εκδρομής. 

 Κάλυψη των εξόδων  επιστροφής στο Ηράκλειο αεροπορικώς μαθητή ή 
συνοδού καθηγητή σε περίπτωση ασθενείας του. 

Οι επισκέψεις θα πραγματοποιηθούν: 
 

 Επίσκεψη στην πόλη, στα λουτρά Πόζαρ, στους τάφους του Φιλίππου 
(Αιγές), Νάουσα, στη Γυρολιμνιά, Δισπηλιό, Καστοριά. 

 Στην προσφορά να περιλαμβάνεται η υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης 
διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία καθώς και πρόσθετη 
προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή 
συνοδού καθηγητή. 
α)την αντιμετώπιση της περίπτωσης μη πραγματοποίηση της εκδρομής λόγω 
ανωτέρας βίας (καιρικές συνθήκες, εκλογές) και αν έχουν καταβληθεί 
χρήματα σε αυτό ως προκαταβολή θα επιστραφεί όλο το ποσό των χρημάτων 
στο σχολείο. 
β) αν δε συμμετέχει μαθητής λόγω σοβαρού λόγου (π.χ. λόγω ασθένειας) και 
έχει καταβάλλει χρήματα, να του επιστραφούν. 

 Την αποδοχή εκ μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση 
αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή) με ποσό που θα 
καθοριστεί από το σχολείο. 

 Προσφορά του πρακτορείου για δωρεάν εισιτήριο σε μαθητές. 
 Να δοθεί και τιμή χωριστά ανά άτομο με την ενσωμάτωση των 

αντίστοιχων free  εισιτηρίων.    
 Προσφορά δώρων για λαχειοφόρο αγορά. 

  



 
 

    Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της 
εκδρομής αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά, με ειδική αναφορά για 
πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές τριτέκνων ή πολυτέκνων οικογενειών, 
λόγω εκπτώσεων σε εισιτήρια.  Η προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου θα κάνει 
ρητή αναφορά στην κατηγορία του καταλύματος που προτείνει (τοποθεσία- 
ακριβής διεύθυνση). Επίσης να επισυνάπτονται τα παραστατικά των κρατήσεων 
εισιτηρίων και ξενοδοχείων. 
 
    Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και 
υπεύθυνη δήλωση διάθεσης ειδικού σήματος λειτουργίας, το οποίο να βρίσκεται 
σε ισχύ.  Επιπλέον, στο φάκελο προσφοράς πρέπει να υπάρχει απαραίτητα CD με 
την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτησή 
της στο διαδίκτυο.  Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς 
φακέλους στο γραφείο του Διευθυντή του 1ου Γυμνασίου Ηρακλείου, μέχρι την 
Δευτέρα 29 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 10:30π.μ.. Αμέσως μετά (10:30π.μ.) θα 
ανοιχθούν οι προσφορές. 

                                                                           

                                                                 Ο Διευθυντής 

 
                                                                                                   ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 


